



В городе Первоуральске следователи СКР в рамках уголовного дела устанавливают обстоятельства смерти двух человек



4 февраля 2024 года в одной из квартир дома по улице Прокатчиков в городе Первоуральске были обнаружены тела супружеской пары — мужчины и женщины, 1983 г.р., с признаками насильственной смерти. По данному факту следственным отделом по городу Первоуральск СУ СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по ст. 105 УК РФ (убийство).

При осмотре места происшествия признаков нахождения в квартире в момент случившегося каких-либо иных лиц не установлено. По предварительным данным, мужчина убил свою супругу, после чего свёл счёты с жизнью.

В настоящее время по уголовному делу следователем и криминалистами регионального СК



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

России проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств трагедии. Осуществляются допросы родственников и соседей данной семьи, истребована и анализируется характеризующая документация, назначен комплекс судебных экспертиз, в том числе судебно-медицинские, дактилоскопические, молекулярно-генетические.

07 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1859226>